Dutch Polymer Institute benoemt nieuwe Scientific Director
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PROF.DR. MARTIEN COHEN STUART VOOR NOG MEER KWALITEIT

Eindhoven, 4 december 2008 – Vandaag maakt het Dutch Polymer Institute (DPI) bekend dat prof.dr. Martien Cohen Stuart is benoemd tot Scientific Director. Per 1 januari 2009 zal hij de positie die DPI op het gebied van wetenschappelijke kwaliteit heeft in de polymeren research, gaan bewaken en uitbouwen.    

Martien Cohen Stuart, hoogleraar fysische chemie en colloïdkunde aan de Wageningen Universiteit en Researchcentrum, zal voor DPI het eerste aanspreekpunt zijn voor het Scientific Reference Committee dat zich in opdracht van de Supervisory Board van DPI bezighoudt met het monitoren van de kwaliteit. Zijn belangrijkste taak wordt het om het lange termijn research programma van het Polymeren Innovatie Programma te leiden. Tot zijn takenpakket behoort ondermeer het volgen van nieuwe ontwikkelingen op het gebied van de polymerenwetenschap en –technologie. 
Nieuwe ontwikkelingen
Martien Cohen Stuart wordt verantwoordelijk voor de totale wetenschappelijke kwaliteit van het onderzoek op het gebied van polymeren dat gecoördineerd wordt door DPI. Hij werkt nauw samen met de Scientific Chairmen op verschillenden techologiegebieden. Cohen Stuart zal de verbindende factor zijn tussen de diverse kennisgebieden en de relatie leggen met andere materiaalklassen. De polymerenwetenschap staat aan de vooravond van een aantal belangrijke ontwikkelingen. Met name bio-inspired en bio-based polymeren zullen de komende tijd voor nieuwe mogelijkheden zorgen. Cohen Stuart is al vele jaren betrokken bij DPI-onderzoek en zijn kennis op het gebied van biopolymeren is van toegevoegde waarde voor het uitbouwen van de bio-inspired en bio-based polymeren. 
AkzoNobel Science Award

Martien Cohen Stuart kreeg dit jaar de prestigieuze AkzoNobel Science Award toegekend voor zijn onderzoek naar fysische chemie van zacht gecondenseerde materie. Bovendien is hij werkgroepleider bij de Stichting Fundamenteel Onderzoek der Materie (FOM). Tot slot is hij lid van de Koninklijke Nederlandse Academie van Wetenschappen (KNAW). 

Over DPI
De stichting Dutch Polymer Institute is een publiek-private samenwerking ontstaan in 1997, die precompetitief onderzoek doet op het gebied van polymeren en hun toepassing. Het verbindt wetenschappelijke kennis met industriële behoefte aan innovatie. Dit resulteert in toegevoegde waarde voor universiteiten in de vorm van wetenschappelijke publicaties en voor bedrijven in de vorm van intellectueel eigendom. Ongeveer tweehonderd onderzoekers (PhD en Post-Doc) werken momenteel aan DPI-projecten - ondergebracht bij kennisinstellingen verspreid over de wereld. De Minister van Economische Zaken heeft het Polymeren Innovatie Programma 2008-2015 goedgekeurd. Dit betekende voor het Dutch Polymer Institute een start met het ambitieuze programma, gekenmerkt door sustainability, quality of life en economic growth. Meer informatie: www.polymers.nl
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